



Руководитель следственного управления А.Ю. Стариков провел выездной прием граждан



24 мая 2018 года в Зареченском районе города Тула состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области Стариковым Александром Юрьевичем.

Прием осуществлялся по вопросам, касающимся расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок на территории Зареченского и Ленинского районов.

В ходе приема руководитель следственного управления выслушал девять граждан. По итогам приема принято три обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

Некоторым из обратившихся граждан даны устные разъяснения.



Кроме того, глава регионального управления дал ряд конкретных поручений по отдельным уголовным делам и проверкам.

Изображения



25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1230228>